

Bugetul de stat pentru anul 2024 „investim pentru copii”, aprobat de Executiv

Investim pentru copii Bugetul Național 2024



GUVERNUL
REPUBLICII
MOLDOVA



Bugetul pentru anul 2024 este unul sustenabil și solidar, axat pe domeniul social și orientat spre investițiile în viitor. Acesta prevede alocări esențiale pentru copii, inclusiv creșterea indemnizației la nașterea copilului, majorarea salariilor cadrelor didactice cu 15 la sută și dublarea burselor studenților facultăților cu profil pedagogic.

„Guvernul este alături de toate domeniile cu cele mai mari necesități. Am aprobat bugetul pentru anul 2024 „Investim pentru copii”. Am decis că în 2024 alocăm cei mai mulți bani pentru viitorul copiilor, generația care va construi Moldova de mâine, prin acces la educație modernă și de calitate, pentru o societate consolidată și prosperă”, a spus premierul Dorin Recean în cadrul ședinței Cabinetului de miniștri.

Astfel, de la 1 ianuarie 2024 va fi majorată până la 20 de mii de lei indemnizația acordată la nașterea copilului, iar salariile a peste 50 de mii de persoane – cadre didactice din țară,

vor crește cu 15%. În acest sens, va fi alocat aproximativ un miliard de lei. De asemenea, vor fi majorate alocările financiare pentru programul „Protecția familiei și copilului” și alocați bani pentru dezvoltarea satelor și orașelor noastre, așa încât familiile să beneficieze de condiții bune de trai acasă, iar copiii – de oportunități de dezvoltare.

Totodată, potrivit bugetului, rămân prioritare acțiunile de susținere a întreprinderilor mici și mijlocii (IMM), fiind alocate peste 197 de milioane de lei pentru finanțarea unui șir de programe.

O altă prioritate majoră este dezvoltarea continuă a sistemului de transporturi și infrastructură. Pentru asigurarea măsurilor de politici în sectorul transport, în bugetul de stat sunt planificate mijloace în sumă de 4036,5 milioane lei, dintre care 1 393,9 milioane de lei mijloace financiare din surse externe, și 2 505,6 milioane de lei pentru reparația și întreținerea drumurilor naționale și locale.

Bugetul pentru anul 2024 prevede, de asemenea, alocații în mărime de 1 600,0 milioane de lei pentru subvenționarea sectorului agricol și dezvoltarea rurală, 322,1 milioane de

lei pentru eficiența energetică, 601,5 milioane de lei destinate Fondului Național de Dezvoltare Regională și Locală, dar și 175,0 milioane de lei pentru promovarea politicilor în domeniul protecției mediului.

Proiectul de lege prevede o creștere de 4,4% a veniturilor bugetului public național față de volumul precizat în anul 2023 și va constitui 107 172,0 milioane de lei. Majorarea veniturilor va fi susținută, în primul rând, de redresarea economică, unele măsuri ale politicii fiscale și vamale, precum și de o administrare mai bună a veniturilor. Cheltuielile se vor ridica la 122 962,0 milioane de lei și vor fi mai mari cu peste 1,5% comparativ cu anul 2023.

Deficitul bugetului public național se estimează a fi în limita de 15 790,0 milioane de lei sau 4,6% din PIB. Datoria de stat la finele anului 2024 va constitui 125 525,6 milioane de lei, dintre care 64,5% va fi datoria de stat externă și 35,5% – datoria de stat internă. Ponderea datoriei în PIB nu va depăși 37%.

Proiectul urmează a fi transmis spre examinare Parlamentului.

www.mf.gov.md

Inspekția Financiară se reorganizează în Inspectoratul Control Financiar de Stat

Proiectul ce prevede organizarea și funcționarea Inspectoratului Control Financiar de Stat a fost aprobat de Guvern. Această instituție este formată prin reorganizarea Inspekției Financiare din subordinea Ministerului Finanțelor, ale cărei atribuții au fost revizuite și completate.

Inspectoratul va asigura atingerea unor standarde mai înalte de control, astfel contribuind la o gestionare performantă a finanțelor și patrimoniului public, conform principiilor buneii guvernării, precum și la creșterea responsabilității manageriale în utilizarea fondurilor bugetare.

Instituției i-au fost delegate noi funcții și atribuții precum: efectuarea activității de supraveghere și control bugetar asupra proceselor de gestionare a resurselor bugetare, coordonarea antifraudă, precum și a funcției de controlor

național al fondurilor europene. Noile atribuții sunt esențiale pentru o gestionare eficientă a resurselor publice, inclusiv a celor externe.

La fel, noua structură va fi abilitată cu atribuții de control actualizate, în vederea protejării intereselor financiare ale statului și aplicării corecte și uniforme a cadrului normativ. În special, se menționează despre controlul ex-post privind atribuirea și executarea contractelor de achiziții publice, fapt ce va duce la eficientizarea achizițiilor publice și la o mai mare responsabilizare a participanților la procedurile de achiziții.

Respectiva reorganizare este o măsură prevăzută în planul de acțiuni al Guvernului și constituie o precondiție esențială pentru alinierea la Acquis-ul UE pe Capitolul de negociere 32 „Control financiar”.

Prin aprobarea acestui proiect, Guvernul și-a asumat un angajament ferm de a asigura un control financiar de stat robust, transparent și eficient, în serviciul cetățenilor și al bunăstării naționale.

www.mf.gov.md



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa:
<http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Cadrul normativ referitor la înregistrarea bunurilor imobile va fi uniformizat

Deputații au adoptat proiectul de modificare a Legii cadastrului bunurilor imobile. Modificările propuse vin să asigure un cadru normativ uniform referitor la înregistrarea bunurilor imobile. Proiectul, elaborat de Agenția Relații Funciare și Cadastru, a fost votat în lectura a doua de 56 de deputați.

Documentul prevede ajustarea reglementărilor din Legea cadastrului bunurilor imobile cu prevederile noii Legi cu privire la condominiu. De asemenea, se fac ajustări la prevederile Legii privind procedura notarială care se referă la asigurarea integrității documentelor cu mai multe file, prezentate pentru înregistrare în Registrul bunurilor imobile, acestea urmând a fi șnuruite, capsate sau broșate.

Totodată, prevederile care vizează ajustarea la unele dispoziții din Codul civil se referă la necesitatea de a cunoaște legea altor state, în vederea determinării dacă actele emise/perfectate de către autoritățile unei alte țări sunt conforme și suficiente să ateste dreptul titularului asupra unui bun imobil amplasat în Republica Moldova. În acest sens, ținând cont de experiența altor state, care pentru atestarea conținutului legii străine solicită un aviz perfectat de către un notar a celui stat, al unui avocat sau al misiunii diplomatice acreditate pe teritoriul acelu stat, se propune o abordare similară și în legislația națională. Astfel, în cazul actelor justificative emise de autoritățile unui stat străin, pentru a stabili conținutul legii străine, după caz, registratorul, prin intermediul Ministerului Justiției, poate înainta o cerere de solicitare de informații privind conținutul legii străine sau solicitantul va prezenta un aviz al unui notar străin, avocat sau misiunii diplomatice acreditate pe teritoriul Republicii Moldova. Un exemplu în acest sens vizează includerea bunurilor imobile din țara noastră în capitalul social al societăților comerciale străine sau deschiderea unor moșteniri în alte state.

O altă ajustare la prevederile Codului civil vizează înregistrarea ipotecii, atât în cazul vânzării bunului ipotecat, cât și achiziționării acestuia de către creditorul ipotecar.

**Dirsekția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova**

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Tipar: Tipografia "Edit Tipar Grup" SRL

**În atenția acționarilor
„ONARIS” SA****ÎN PROCES DE LICHIDARE**

Conform Deciziei Nr. 4 din 01 decembrie 2023 a Lichidatorului „Onaris” S.A., se anunță convocarea Adunării Generale extraordinare a acționarilor „ONARIS” SA în proces de lichidare cu prezența acționarilor, pentru data de 22 decembrie 2023, orele 11:00, pe adresa mun. Chișinău, str. Alexei Mateevici 75, of. 313. Înregistrarea participanților la adunare va avea loc la 22 decembrie 2023 între orele 10:30-10:45.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea bilanțului definitiv de lichidare a „ONARIS” SA;
2. Cu privire la aprobarea planului de repartizare a activelor „ONARIS” SA în proces de lichidare.

Acționarii prezenți la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții – actele ce le confirmă împuternicirile.

**Informații suplimentare
la tel. 068 53 71 71**

**Informația pentru acționarilor
CMC „Macon” S.A.**

**cu privire la deciziile luate de
adunarea generală extraordinară a
acționarilor CMC „Macon”
S.A. din 04 decembrie 2023:**

**I. Date generale privind emitentul de
valori mobiliare**

1. Denumirea completă a emitentului Combinatul de Materiale de Construcții „Macon” S.A.
2. Emitentul de valori mobiliare reprezintă:
• altul decât cel tranzacționat pe piața reglementată sau MTF
3. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail MD-2023, mun. Chișinău, str. Uzinelor, 104 tel. 060159888, macon@macon.md
4. Informația privind modul de dezvoltare publică a informațiilor importante despre emitent, prevăzute în statutul entității, în care se publică comunicatele: publicare în ziarul „CAPITAL MARKET”.

**II. Evenimente care influențează activitatea
emitentului – se raportează evenimentele
importante, care, potrivit prevederilor
legale, urmează a fi dezvăluite public, în
mod continuu, pe măsura producerii lor:**

5. Convocarea adunării generale a acționarilor: Consiliul societății, 100%, 17.11.2023 a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor.
6. Deciziile aprobate de adunării generale extraordinare ale acționarilor:
– data adunării la care s-au aprobat decizii în conformitate cu legislația în vigoare: 04 decembrie 2023;
– cvorumul adunării: 72,51%;
– chestiunile puse la vot: 1. Cu privire la desființarea complexelor de producere ale CMC „Macon” S.A.

DECIZII:

- 1.1 Complexele de producere ale cărămizii și ale argilei expandate (cheramzitei) ale CMC „Macon” S.A., amplasate în municipiul Chișinău, sector Ciocana, se desființează, în scopul utilizării sau vânzării ulterioare a componentelor obținute, ale bunurilor imobile și mobile, a mijloacelor fixe și circulante, potrivit necesităților curente ale societății și în conformitate cu normele legislației în vigoare a Republicii Moldova.

2. A defini nouă direcție de activitate a CMC „Macon” S.A. producerea energiei electrice.

Rezultatul votului: 3171158 voturi.

**III. Semnăturile persoanelor cu funcții de
răspundere:**

**Vice Președinte al Consiliului
Cramarencu Vladimir**

**Stimați acționari „CORDU” SA,
IDNO 1003601002513**

Consiliul „CORDU” SA în cadrul ședinței din 30.11.2023 (Proces-verbal nr. 5), cu votul unanim al tuturor membrilor prezenți,

A DECIS:

1. A calificat emisiunea suplimentară de acțiuni ca fiind efectuată, a aprobat darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare a 12000 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 20% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății, a aprobat listă subscriitorilor la emisiunea suplimentară de acțiuni.
2. A aprobat efectuarea modificărilor în Statutul societății.
3. A împuternicit organul executiv a societății să semneze și să prezinte toate actele necesare pentru înregistrarea modificărilor ce țin de emisiunea suplimentară de acțiuni și înregistrării modificărilor în Statutul societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, Agenția Servicii Publice, Societate de Registru, alte organe competente după caz.

**În atenția acționarilor
S.A. „Drumuri Ialoveni”!**

La data de 28 noiembrie 2023, ora 11:00, la adresa: or. Ialoveni, str. Chilia 2a, a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „Drumuri Ialoveni”, cu prezența acționarilor care,

**CU VOT UNANIM, AU APROBAT
URMĂTOARELE DECIZII:**

1. A înceta înainte de termen împuternicirile unui membru al Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri Ialoveni”.
2. A alege în calitate de membru al Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri Ialoveni” dna Tamara OLTEANU, consultant principal, Direcția juridică, Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

**Stimați acționari
„MONTORUL” SA!**

Consiliul Societății „MONTORUL” S.A. din 30.11.2023 aduce la cunoștința acționarilor convocarea Adunării generale extraordinare al acționarilor pentru data 23.12.2023 la ora 10.00 pe adresa: Mun. Chișinău, str. Muncești, 105.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea Raportului de evaluare
2. Aprobarea situației financiare intermediare
3. Cu privire la majorarea capitalului social
4. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă

Lista acționarilor cu dreptul de a participa la adunarea generală este întocmită la data de 07.12.2023 de registratorul independent Compania” Registru” S.A.

Acționarii vor putea face cunoștință cu materialele cu privire la ordinea de zi începând cu 13.12.2023, între orele 09.00 – 15.00, în incinta societății: mun. Chisinau, Muncești, 105

Despre convocarea adunării generale acționarilor vor fi înștiințați conform Statutului Societății, art. 23:

- a) va fi expediată fiecărui acționar sub formă de avis;
- b) prin publicarea anunțului în ziarul CAPITAL MARKET.

Se aprobă forma și textul înștiințării ce va fi publicată în presă.

A împuternici directorul Societății Șabaev Leonid cu dreptul de a efectua orice măsură ce ține de convocarea și petrecerea adunării generale.

Se numește comisia de înregistrare Ferderer Galina.

Informații la telefon – 022521971

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pasaport) sau alte documente ce autentifică persoana.

Reprezentanții vor mai prezenta procura autentificată conform legislației în vigoare.

Consiliul Societății „MONTORUL”

**În atenția acționarilor
S.A. „Drumuri-Bălți”**

Consiliul al Societății pe Acțiuni „Drumuri – Bălți” anunță convocarea Adunării Extraordinare cu prezența acționarilor pe data de 22 decembrie 2023 cu adresa – orașul Drochia, strada Gudanov 15.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe perioada 2019 – 2023

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 14:00. Înregistrarea acționarilor și reprezentanților lor legali va avea loc între orele 13:00 și 13:45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarii pot lua cunoștință începând cu data de 12.12.2023 la contabilitatea Societății între orele 13:00 și 15:00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este perfectată de către registratorul independent la data de evidență 05.12.2023.

Relații la telefoanele: 0-231-7-11-27

S.A. „Drumuri Criuleni”

La data de 29.11.2023 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor S.A. „Drumuri Criuleni”, la care au fost prezenți 2 (doi) acționari, cvorumul a constituit 99,15% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

**LA ADUNAREA GENERALĂ
EXTRAORDINARĂ AU FOST ADOPTATE
URMĂTOARELE DECIZII:**

1. S-a aprobat încetarea înainte de termen a împuternicirilor unui membru al Consiliului societății, dnei Natalia Eremia, în legătură cu demisia din funcția de secretar de stat al Ministerului Dezvoltării Regionale și Infrastructurii, începând cu 02.08.2023, conform ordinului MIDR nr. 357p din 27.07.2023.
2. S-a aprobat alegerea în Consiliul S.A. „Drumuri-Criuleni” a candidaturii dnei Eliza Postolachi, șefă a Cabinetului ministrului, Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale începând cu 29.11.2023.

**Consiliul Societății S.A. „Drumuri-Criuleni”
Informații la telefonul 0(248)24-0-18**

„CARGO CLAIMS” S.A.

Comunicat informativ privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală extraordinară a Acționarilor CARGO CLAIMS S.A., desfășurată la data de 30 noiembrie 2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ciulflea, 1 “A”. Adunarea Generală extraordinară a Acționarilor s-a desfășurat cu prezența acționarilor. Au participat 2 acționari, deținători ai 126.500 acțiuni cu drept de vot, emise de societate. Cvorumul întrunit la adunare a constituit 100% din numărul total de acțiuni emise de Societate.

**ADUNAREA GENERALĂ
EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR
A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. A aproba Codul de Guvernanță Corporativă al CARGO CLAIMS S.A.
2. A retrage valorile mobiliare emise de S.A. CARGO CLAIMS din sistemul multilateral de tranzacționare (MTF) administrat de S.A. Bursa de Valori a Moldovei.
3. A iniția procedura de înscriere și admitere spre tranzacționare a valorilor mobiliare emise de CARGO CLAIMS S.A. pe piața reglementată administrată de S.A. Bursa de Valori a Moldovei.
4. A împuternici dl Agapii Igor, administratorul CARGO CLAIMS S.A., de a depune actele necesare și de a reprezenta interesele CARGO CLAIMS S.A. în fața autorităților corespunzătoare
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării, care vor semna procesul-verbal al Adunării Generale a Acționarilor CARGO CLAIMS S.A. să fie efectuată de către Cenzorul Societății.

„RENSERV PLUS” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

„RENSERV PLUS” S.A. aduce la cunoștința tuturor persoanelor interesate precum că din data de 30 noiembrie 2023, s-a substituit societatea de registru „Compania Registru” S.A., cu societatea de registru „Registrator-Centru” S.A., care se află pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 10, tel. (022)74-15-61.

Agrofirma „CIMIȘLIA” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

**cu privire la efectuarea tranzacției
cu conflict de interese**

Agrofirma „CIMIȘLIA” S.A. aduce la cunoștință precum că la data de 04.12.2023 s-a încheiat contractul de vânzare-cumpărare prin care „Radacini Wines” S.R.L. procură de la Agrofirma „Cimișlia” S.A. utilaj cu destinație vinicolă, la prețul de 3 007 000 lei, fără TVA cu achitarea în termen de până la 3 luni din data semnării contractului.

Decizia consiliului Agrofirma „CIMIȘLIA” S.A. privind încheierea tranzacției cu conflict de interese a fost dezvăluită public prin publicarea comunicatului informativ în publicația Monitorul Pieței Financiare „Capital Market”, nr. 48 (1023) din 06 decembrie 2023.

CAPITAL Market

*Împreună
în lumea
finanțelor*

**Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216**

**S.A. „Coloana specializată
de montare nr. 1”**

Anunță convocarea adunării generale extraordinare la 23.12.2023 la orele 11:00 pe adresa or. Cahul, șos. Vulcănești, 5

ORDINEA DE ZI:

1. Majorarea capitalului social al Societății.
2. Reorganizarea sau dizolvarea Societății.
3. Cu privire la autentificarea procesului verbal.

Înregistrarea acționarilor – între orele 08.00 – 10.30.

S.A. „Galact”

**Comunică, că la 05.12.2023 a avut loc
adunarea generală extraordinară a
acționarilor societății, care s-a desfășurat
cu prezența acționarilor, cvorumul
53,1% și în unanimitate – 100%:**

1. S-a aprobat darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de valori mobiliare în valoare de 600 000 lei, care constituie tranzacție de proporție c/f art. 82,83 din Legea nr. 1134/ 1997 și lista subscriitorilor la acțiunile plasate din emisia II.
2. S-a aprobat statutul în redacție nouă și desemnarea persoanelor responsabile de producerea modificărilor.

Stimați acționari ai SA „OȚELCON”!

Conducerea SA „Oțelcon” vă aduce la cunoștință ca la data de 01 decembrie 2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, la care au participat acționarii ce dețin 10 287 acțiuni cu drept de vot sau 56,02% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate de SA „Oțelcon”.

LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

- De a aproba majorarea capitalului social al Societății pe Acțiuni „Oțelcon” prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni în număr de 71 637 bucăți în sumă de 716 370 (Șapte sute șasesprezece mii trei sute șaptezeci) lei prin aporturi bănești. Majorarea capitalului social de la 183 630 lei până la 900 000 (Nouă sute mii) lei se va înregistra la Comisia Națională a Pieței Financiare și Agenția Servicii Publice a RM.
- De a aproba Hotărârea privind emisiunea suplimentară a valorilor mobiliare:
 - Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative nematerializate.
 - Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
 - Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: emisia II.
 - Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 71 637 unități.
 - Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): 90 000 (Nouăzeci mii) unități.
 - Mărirea (mărirea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: numărul valorilor mobiliare 71 637 unități, valoarea nominală a unei acțiuni 10 (zece) lei, suma totală a emisiunii 716 370 lei, cota valorilor mobiliare pentru calificarea emisiunii ca efectuată – 100%.
 - Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: aporturi bănești.
 - Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 10 (zece) lei, metoda de determinare a prețului de plasare –.
 - Cota valorilor mobiliare, la care emisiunea va fi considerată ca efectuată: 100%.
 - Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobiliară din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniu în cazul lichidării societății, cu valoarea nominală 10 (zece) lei pentru una acțiune.
 - Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă.
 - Termenul inițial și final ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 01.12.2023 – 28.12.2023.
 - Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: pentru dezvoltarea întreprinderii, conformarea cerințelor Legii 18/2020 și art. 38(2) din Legea nr. 1134/1997.
 - Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător.
 - Alte clauze esențiale ale emisiunii – conform deciziei emitentului:

Acționarul Societății care deține acțiuni cu drept de vot are dreptul de preempțiune asupra acțiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/1997. Dreptul de preempțiune nu poate fi limitat sau retras. Conform art. 81(b) al Legii 1134/1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 71 637 (constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții. Conform art. 77 (8) al Legii 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Achiziționarea acțiunilor va avea loc numai după producerea evenimentului în conformitate cu prevederile art. 77 (9)-(12)

“Lafarge Ciment Moldova” SA

ANUNȚ

privind inițierea procedurii de Evaluare a Impactului asupra Mediului pentru activitatea planificată „Co-incinerarea deșeurilor nepericuloase în cuptorul de ciment al uzinei „Lafarge Ciment Moldova” SA”

“Lafarge Ciment Moldova” SA, în calitate de inițiator al proiectului “Co-incinerarea deșeurilor nepericuloase în cuptorul de ciment al uzinei „Lafarge Ciment Moldova” SA, anunță publicul interesat, despre demararea consultării publice a proiectului Programului de realizare a evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, stabilită prin art. 19 din Legea nr. 86 din 29 mai 2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.

Proiectul propus prevede substituția parțială, în procesul de producere a cimentului, a combustibililor fosili cu deșeuri care fac parte din categoria nepericuloase cu scopul de a minimiza impactul deșeurilor stocate asupra mediului și a micșora consumul de resurse energetice neregenerabile.

Principiul de operare cuptorul de ciment are ca scop crearea unui mediu de temperaturi înalte, favorabil pentru clincherizarea făinii și obținerea unui produs conform standardelor stabilite. Datorită caracteristicilor acestui proces de producție (temperaturi ridicate, răcirea bruscă a gazelor de ardere, filtrarea gazelor) valorificarea energiei din deșeuri reprezintă o metodă sigură de gestionare a deșeurilor care se aplică pe scară largă la nivel European.

Astfel, în vederea consultării proiectului Programului de realizare, a cererii de evaluare prealabilă a impactului asupra mediului și a Deciziei nr 10/765/2023 din 01 august 2023, emise de Agenția de Mediu, se pune la dispoziția publicului interesat accesarea informației aferente prin următoarele metode:

- accesarea materialelor în format electronic: www.pro-mediul.md, www.lafarge.md.
- accesarea materialelor pe suport de hârtie: or. Chișinău, str. Cărpiana 50, of. 208 sau str. Vadul lui Voda 21/1, or Rezina, str. Viitorului-1.
- primăria or. Rezina: str. 27 August 1989, nr. 1.

Publicul interesat, din data publicării prezentului anunț, poate înainta în formă scrisă, comentarii/observații justificate și relevante la conținutul proiectului Programului de realizare a evaluării impactului asupra mediului în termen de 30 de zile.

Comentariile se pot depune direct la sediul sau transmise în adresa inițiatorului, administrației publice locale, cât și autorității competente pentru protecția mediului responsabilă de coordonarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului a activității planificate/proiectului.

Alte informații de contact:
info@pro-mediul.md,
ana.gavrilenco@lafarge.com,
tel. 079871342/ 068022203.

CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA

COMUNICAT INFORMATIV

În conformitate cu prevederile pct. 9 și ținând cont de prevederile pct. 25 din secțiunea 4 ale Regulamentului cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, Organul executiv al Companiei de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” SA, IDNO 1002600020908, aduce la cunoștință, că Declarația intermediară a conducerii pentru semestrul II al anului 2023 este disponibilă pe pagina web a Companiei www.donaris.md, compartimentul “Dezvăluirea informației. Rapoarte”, precum și este plasată pe portalul emitenților – Mecanismul de Stocare a Informațiilor (MSI) <http://emitent-msi.market.md>.

Organul Executiv CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA

Stimați acționari ai SA “DRUM-9”!

Conducerea SA “DRUM-9” vă aduce la cunoștință că la data de 01 decembrie 2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, la care au participat 7 acționarii ce dețin 38 132 acțiuni cu drept de vot sau 69,1% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate de SA.

LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

- De a aproba lista subscriitorilor la acțiunile emisiunii suplimentare.
- De a aproba dărea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară și de a califica emisiunea ca efectuată.
- De a aproba Statutul SA “DRUM-9” în redacție nouă.
- De a alege organul executiv în persoana d-lui Cozel Valentin.
- De a alege Cenzorul Societății.

S.A. “Elegant – Stil”

Принятые решения общего внеочередного собрания акционеров от 01.12.2023:

- Покрыть все убытки включая 2023год.
- Увеличить уставной капитал.
- Вернуть вложенные инвестиции.

În atenția acționarilor S.A. “Artima”!

Organul executiv al S.A. “Artima” în temeiul prevederilor statutului și Legii privind societățile pe acțiuni anunță acționarii societății despre ofertele de vânzare a acțiunilor societății, conform cererilor înaintate de acționarii săi după cum urmează:

- Cererea de vânzare a _66_ acțiuni ordinare nominative la prețul de _10-00_ lei pentru una acțiune.
- Cererea de vânzare a _500_ acțiuni ordinare nominative la prețul de _10-00_ lei pentru una acțiune.
- Cererea de vânzare a _52_ acțiuni ordinare nominative la prețul de _10-00_ lei pentru una acțiune.
- Cererea de vânzare a _222_ acțiuni ordinare nominative la prețul de 10-00 lei pentru una acțiune.

Acționarii societății sunt în drept să înainteze organului executiv cererea de cumpărare a acțiunilor propuse spre vânzare în termen de o lună din data publicării prezentului anunț. În cererea de cumpărare se va indica cantitatea acțiunilor ce se solicită și la ce preț (conform prețului propus în cererile de vânzare) precum și cota deținută de cumpărător în capitalul social al societății.

În cazul în care cantitatea acțiunilor conform cererilor de cumpărare va depăși cantitatea acțiunilor, conform cererilor de vânzare, satisfacerea cererilor de cumpărare va avea loc după principiul proporționalității, reieșind din cota acțiunilor deținute de cumpărător în capitalul social al SA “Artima”.

În cazul în care cantitatea acțiunilor conform cererilor de cumpărare va fi mai mică decât cantitatea acțiunilor propuse spre vânzare, cererile de cumpărare se satisfac pe deplin, iar acționarii la care au rămas acțiuni nevândute, sunt în drept să propună procurarea lor altor persoane terțe la același preț sau să înainteze o altă cerere acționarilor societății cu modificarea prețului de vânzare.

Cererile de cumpărare se vor înainta organului executiv al S.A. “Artima” la adresa: or. Chișinău, str. Milano 1 C of. 4, în zilele de marți – vineri, de la ora 10.00 – 16.00, pauza de masă 12.00 – 13.00

Tranzacțiile de vânzare – cumpărare cu acțiunile înaintate conform cererilor acționarilor se vor efectua după expirarea termenului de o lună din data publicării prezentului anunț.

Agrofirma “CIMIȘLIA” S.A.

DEZVĂLUIRE PUBLICĂ A INFORMAȚI- EI DE ORDIN CONTINUU A Agrofirmei „CIMIȘLIA” S.A. cu privire la încheierea unei tranzacții cu conflict de interes
În urma desfășurării ședinței consiliului societății Agrofirma “CIMIȘLIA” S.A., ce a avut loc la data de 04.12.2023, cu unanimitatea voturilor membrilor consiliului neinteresați de încheierea tranzacției cu conflict de interes:

- s-a aprobat încheierea unui contract de vânzare-cumpărare prin care „Radacini Wines” SRL procură de la Agrofirma “Cimișlia” S.A. utilaj cu destinație vinicolă, la prețul de 3 007 000 lei, fără TVA cu achitarea în termen de până la 3 luni din data semnării contractului.
- s-a împuternicit directorul general al S.A. „Cimișlia” cu dreptul de a semna contractul de vânzare-cumpărare. Informăm asupra interesului indirect al „Ducates Grup” S.R.L. a tranzacției respective, sub aspectul elementelor conflictului de interes, deoarece:
 - „Ducates Grup” SRL este asociat unic al “Radacini Wines” S.R.L. și totodată acționar al S.A. „Cimișlia” (afiliere);
 - obiect al înstrăinării sunt bunuri vinicole ce urmează a fi vândute de la S.A. „Cimișlia” către S.R.L. „Radacini Wines”;
 - cota acțiunilor deținute de „Ducates Grup” S.R.L. este de peste 25% din volumul total de acțiuni ale S.A. „Cimișlia”.

Comisia de cenzori în componența Voronina Valentina, Topalova Nina și Talmazan Stela, pe data de 29.11.2023 au efectuat verificarea prealabilă a modului de încheiere a tranzacției cu emiterea deciziei/raportului corespunzător.

„BETACON” S.A.

РЕШЕНИЯ, принятые на внеочередном общем собрании акционеров „BETACON” S.A. в очной форме 23 ноября 2023 года по адресу г. Комрат ул. Ленина, 2.

- Утверждение Регламента СО.
 - Не утверждать Регламент СО.
- Утверждение Регламента РК.
 - Не утверждать Регламент РК.
- Отчуждение недвижимого имущества.
 - организовать реализацию через аукцион недвижимого имущества с шагом 2% от стоимости – для коммерческих объектов с кадастровыми номерами: 9601239.054.13, 9601239.054.15, 9601239.116.01, 9601239.116.02 по цене не ниже рыночной, установленной лицензированным оценщиком или оценкой кадастра; для жилых помещений с кадастровыми номерами 9601203.115.01.014, 9601203.131.01.023, 9601238.001.01.011 по цене не ниже рыночной, установленной оценкой кадастра и предоставить полномочия директору „Betacón” S.A. Ботошан В. Д. на организацию и проведение аукциона.
- Отчуждение движимого имущества.
 - организовать реализацию через аукцион по наиболее высокой цене активы неиспользуемые предприятием с шагом 2% от стоимости и предоставить полномочия директору „Betacón” S.A. Ботошан В. Д. на организацию и проведение аукциона.
- О проведении аукциона по продаже имущества.
 - выставить на аукцион одним лотом неиспользуемые активы предприятия. Аукциона провести в соответствии с действующим законодательством. Совету Общества по итогам аукциона определить порядок и условия реализации имущества.
- О заверении протокола.
 - подписи председателя и секретаря на протоколе общего собрания заверить, подписями членов ревизионной комиссии.

Совета Общества „BETACON” S.A.